

淮南公交上演雷锋精神

装有6300元现金的背包及时送还失主

本报讯(记者 张明星)公交车一到站,乘客就匆忙下车,却将装有6300元现金的背包遗忘在车上。公交车驾驶员发现后,及时送还。

近日,淮南公交客运二车队3路公交车驾驶员刘超从田家庵发车到蔡家岗。因是下班车,到达蔡家岗站,等乘客下完车后,刘超就把车开往平山头公交停车场停放。在打扫车厢卫生时,他发现车上有一个黑色的背包,于是,第一时间联系了车队的智能站

台,通过站台人员和公司客服联系寻找失主。

另一边,乘客张先生在下车后突然想起背包忘了拿,包里的钱包里还装有6300元现金和其他重要物品,而此时公交车已经走远。于是,张先生便匆匆联系公交公司客服寻找。没多久,张先生便与公交车驾驶员刘超取得联系,到平山头公交停车场取回了遗落的物品,并激动地向驾驶员表达了感谢之情。

渔船“漂泊”三年 终于物归原主

本报讯(记者 苏国义 通讯员 王昕)“感谢法院同志帮我把渔船要了回来!”近日,高塘湖上的一场特殊交船仪式感动了渔民王师傅。他在家在外“漂泊”了三年的渔船因为法院的能动司法,法官的深入调解,顺利回家。

10月30日,大通区人民法院孔店法庭有关负责人介绍,本案当事人王师傅是一名渔民。三年前的某一天晚上,王师傅将船划至高塘湖水域捕鱼,走着走着,他将船划到了大通区与定远县的交界水域。此时正在湖面巡逻的定远县某水产公司员工发现了王师傅的渔船,他立刻用绳子将王师傅的渔船绑在自己的船上,强行拖至其公司水域。

该公司认为,高塘湖定远县相关水域在其承包范围,王师傅在其承包水域捕鱼行为不当,遂将王师傅渔船拖走。事情发生后,王师傅多次前往该公司索要渔船,但该公司拒不返还,王师傅遂将该公司诉至法院,要求其返还渔船。

大通区人民法院孔店法庭承办法官了解到在王师傅提起诉讼之前,他们纠纷双方曾发生过激烈的言语和肢体冲突,双方关系非常紧张,若一判了之可能激化矛盾,且后续执行也会较为棘手。考虑到渔

民生计问题,承办法官决定先掌握渔船所在位置,再针对双方争议事项开展调解工作,争取将纠纷妥善化解。

最终,经法官实地查访和多次调解,被告公司同意归还渔船,但双方却就如何交接渔船的问题争执不休。“你们把我的船强行拉走,必须给我送回来。”原告王师傅情绪激动地说。“我们没有义务送回去,你想要船自己拉走。”被告公司负责人针锋相对。

眼见双方又要发生冲突,承办法官当即对被告公司扣留他人渔船的行为进行了训诫,告知其行为可能引发的法律后果,另一方面法官根据现实情况提出解决办法。法官介绍,该湖面处于淮南、滁州交界区域,涉及水域管理部门及如何接送渔船等若干问题。

于是,承办法官首先与当地的有关部门沟通协调,确定船只通过的时间、路线、方式等相关事宜并进行报备,接着与被告公司协商,确定接收渔船的时间、地点、接收人等事项。所有准备工作做好后,法院工作人员在约定好的时间登上渔船,将这艘在外“漂泊”了三年的渔船找人划回,送还给了王师傅。

医保改革“开良方” 惠及全民“健康梦”

本报讯(记者 孙鸿)近日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,市医保部门坚持以人民为中心的发展理念,不断深化医保改革,提升医保服务水平,全力推进医保事业高质量发展。

据了解,该局持续加大DIP支付方式改革力度,推动改革向异地就医、门诊等领域全面拓展,形成了独具特色的“淮南模式”。同时,深化药品耗材集中采购和医药价格改革,进一步减轻群众就医负担。自2021年DIP改革实施以来,二级及以下医疗机构住院病人增长30%,患者平均住院天数减少0.92天,住院次均费用下降16.38%,个

人负担减轻25.8%,医保改革成效显著。

市医保局还致力于打造高效便捷的医保服务体系,通过优化流程、精简材料、压缩时限,构建了覆盖全市的“十五分钟医保服务圈”,让群众在家门口就能享受到便捷的医保服务。目前,全市已有1176个医保基层服务网点,实现了医保服务的“网办”“掌办”“就近办”和“免申即享”。

在医保基金管理方面,市医保局坚持依法行政,建立健全监管长效机制,保持打击欺诈骗保高压态势,确保医保基金安全、高效运行。



结婚启事

新郎 吴嘉映 新娘 荣萌

于2024年11月2日喜结连理,愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

2024年11月2日



优质业主 信用卡分期

用途广泛: 可用于 装修 家电 婚庆 购车 旅游 等大额消费。

徽商银行 让还款,如期而至

利率优惠

额度至高 50万

分期类型	年化利率	按日分期至长可分	按月分期至长可分
现金分期	3.65%起	365天	2年
账单分期/消费分期	3.75%起	先息后本至长可分 1年	按月分期至长可分 5年